



看见未来

第6届十大明星楼盘

B39 | 新民晚报 新民楼市  
2011年11月30日 星期三

[明园·涵翠苑]

# 分享大宁，珍惜市中心置业机会



## 价格旋风， 涵翠苑打破楼市观望

“楼市有风险，入市需谨慎”，这句广告语真实的反应了当前的楼市，对置业者来说，当下的局面是“让人欢喜让人忧”，喜的是楼价终于松动了，忧的是浮动率实在是有点惊心动魄，因此谨慎谨慎再谨慎便成为了买房人共同的心声，观望自然成为了当下最多的状态，如何购买一套性价比高的房子、如何在一个合适的时机入手、对于时刻准备出手的买家来说，这些都是眼前急需解决的问题，毕竟机会稍纵即逝。

焦灼状态总会有打破的一天，明园·涵翠苑在此时推出了特价房，89平米三房一经推出即受到买家的热捧，原因不言而喻，地处城心黄金板块且低总价高品质，单凭地段就已经超人一等，而低总价的限量让清醒的置业者趋之若鹜，谁都明白这个道理，任凭楼市风雨飘摇，地段就是王道，暂且不计升值潜力，保值能力系数基本是趋向平稳的。

## 品质魔力， 引领居住价值回归

明园的房子会思考，多年的人居探索，不断的与时俱进，自然呈现的作品蕴含着充沛的生命力。明园开创了在上海商品房中极其罕见的“88平方米三房”的紧凑户型，可供两代人共同居住，使得明园涵翠苑成为了新政打压下最具说服力的刚需产品。很多客户都是闻讯而来，不愿错过这样一个可遇不可求的好机会。

方正紧凑的户型不仅大大延长了每个房间的日照，还创造了“递进式”风路传送的优势，由于房型集中、外立面较小，房间之间的温差大大降低，加上双层中空玻璃在保证大面积采光的同时隔热、隔音。

除了可以加长日照时间之外，点状住宅设计还在根本上解决了观景问题，与被板式住宅切割零散的“条块状景观”不同，点状住宅将社区的绿地景观完整予以呈现，加上“整体架高楼体”这一大胆设计，使社区绿化一直延伸至楼宇中心。电梯也不再直接入户，而是添加“空中连

廊”作为引导，用藤蔓将“绿色”一直延伸至居所，强调了出门入院的“仪式感”，即便是雨天不便出门，业主也可在连廊享受小憩的意趣。

## 艺术魅力， 创造大宁非凡格调

如今的大宁早已被贴上了时尚、国际的标签，在被塑造的过程，每一砖一瓦皆彰显着这块风尚之地的努力。在明园的作品中，明园都市森林的畅想可能是其所有作品中最为精雕细琢的，其充分的将森林与住宅相结合、将艺术与建筑想融合，织成了大宁土地上一片上佳的绿色生态视野。如果说之前的揽翠苑预示的是一种身份，那么涵翠苑则透出的是一种亲民的气质，运来刚需同样可以如此诠释。

纵观上海楼市，很少有像明园这样的制作者会耗费如此多的精力来进行园林景观的打造，2000多棵原生生态大树布局错落有致，诚邀12位知名艺术家联袂创作的雕塑群，使整个社区被浓烈的艺术气息所包围，置身其中，城市的快节奏骤然变缓，留下的是一种回归，是一种对生命的渴望。

资讯>>

## 重大机遇： 在楼市冰点中探囊城心

限购限贷让市场陷入了不知所措的尴尬，各种价格战被炒的沸沸扬扬，降价风波屡屡上演，而明智的刚需客却从眼花缭乱的市场中发现了机遇，他们发现相对的可选项变的多了，原先只能考虑位置偏郊的楼盘，现在城心板块刚需也可以纳入可选项。涵翠苑的推出便成就了众买家居住城心的梦想。

大宁地段的优势在业内业外皆具有较高的知名度，配套之完善更是众人皆知，人民广场、南京西路、淮海路新天地等几大商圈均在相邻范围之内，可以说具备了城心居住的全部条件。一向以打造城心优质楼盘闻名的明园集团，此番推出的明园·涵翠苑，让青睐高品质人居作品的置业者心动不已。身处城心、拥有大面积绿色植被、经典现代人文居住设计，这就是明园森林都市所具备的内涵，宁静不张扬，却透出点点心思，简单而用充满了生气，称其为艺术地产一点都不夸张。

